
ОС «Бакалавр» 

Освітня програма «Деревообробні та меблеві технології» 

 

4 курс (8 семестр), 3 курс (ск. термін) (6 семестр) 

потрібно обрати 3 дисципліни (загалом 14 кредитів) 

 

Виробництво меблів з деревино композиційних матеріалів – 5 кредитів 

Сучасні технології та методики виробництва меблів, основані на використанні 

деревино композитних матеріалів. Акцент робиться на організаційних принципах, 

конструкторській підготовці, технологічних процесах та контролі якості виробництва. 

Студенти засвоюють знання про властивості та методи обробки деревино композитних 

матеріалів, а також процеси формування меблів з використанням сучасного обладнання та 

технологій. Дисципліна сприяє розвитку навичок ефективного використання ресурсів, 

забезпеченню високої якості та конкурентоспроможності меблів на ринку. 

 

Технології виготовлення стільців – 5 кредитів 

Дисципліна зосереджується на вивченні процесів та методів виготовлення стільців. 

Студенти ознайомлюються з різноманітними технологіями обробки деревини, металу та 

інших матеріалів, необхідних для виготовлення якісних та ергономічно зручних стільців. 

Курс охоплює важливі аспекти виробництва, такі як планування та розробка конструкцій, 

вибір матеріалів, техніки з'єднання та збирання елементів, обробка поверхонь, фарбування 

та обробка. Студенти також вивчають ергономічні принципи, що стосуються створення 

комфортних та ефективних стільців для користувачів. Після завершення курсу студенти 

мають знання та навички, необхідні для професійного виготовлення різноманітних типів 

стільців, які відповідають вимогам якості та естетики. 

 

Стилі меблів – 5 кредитів 

Дисципліна присвячена вивченню історичного розвитку та основних характеристик 

різних стилів у меблевому мистецтві. Студенти досліджують ключові етапи розвитку 

меблевого дизайну, аналізують типові характеристики меблів у різних історичних періодах 

та культурах. Курс охоплює вивчення стилів від античності до сучасності, включаючи такі 

напрямки як класицизм, бароко, ренесанс, модерн, арт-деко та інші. Студенти аналізують 

типові елементи дизайну кожного стилю, його вплив на архітектуру та мистецтво в цілому. 

Після завершення курсу студенти розуміють основні принципи та характеристики різних 

стилів меблів, що дозволяє їм використовувати ці знання в професійній діяльності у галузі 

дизайну та виробництва меблів. 

 

Основи обліку і аудиту на деревообробних підприємствах – 5 кредитів 

Дисципліна, яка вивчає форми прояву економічних законів на рівні окремого 

господарюючого суб’єкта. Навчальний курс передбачає вивчення особливостей 

функціонування факторів виробництва, визначення ефективності інвестицій, ефективної 

діяльності в умовах ринкової економіки, вироблення творчого підходу до обґрунтування і 

прийняття управлінських рішень, аналіз і узагальнення результатів господарської діяльності 

на прикладі підприємств деревообробної галузі. 

 

Організація бухгалтерської діяльності на деревообробних підприємствах – 5 

кредитів 

Метою вивчення дисципліни є опанування студентами теоретичних основ організації 

бухгалтерського обліку з його особливостями на деревообробних підприємствах, розкриття 

суті бухгалтерського обліку, його ролі та місця в системі господарського управління 

деревообробним виробництвом. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен знати: теоретичні основи облікової діяльності підприємства; класифікацію та 



використання бухгалтерської документації в виробничій діяльності; особливості обліку 

засобів та предметів праці, а також інших господарських засобів; використовувати систему 

бухгалтерських рахунків для відображення діяльності підприємства; форми ведення та 

організації обліку на підприємстві. 

 

Технологія конструкційних елементів з деревини – 4 кредити 

Стільці та крісла. Загальні відомості та класифікація. Схеми установки сидінь 

стільців. Кріплення сидінь та спинок. Меблі для сидіння і лежання. М'які пружинні 

елементи. Декоративне оздоблення поверхонь м'яких елементів. Опори м’яких меблів. 

Матеріали для м'яких меблів. 

 

Меблева галузь України – 4 кредити 

Дисципліна детально розглядає історію, сучасний стан та перспективи розвитку 

меблевого виробництва в Україні. Студенти вивчають ключові аспекти індустрії меблевого 

виробництва, включаючи організаційну структуру галузі, основні виробничі технології, 

тренди в дизайні, а також важливі економічні та соціокультурні аспекти. Курс також 

розглядає вплив інноваційних технологій та виробничих практик на меблеву галузь України, 

а також її конкурентоспроможність на світовому ринку. Вивчення цієї дисципліни дозволяє 

студентам отримати глибоке розуміння процесів та факторів, що впливають на розвиток 

меблевої промисловості в Україні і підготувати їх до роботи в цьому секторі. 


